

№ М 69-1-05/17 від 15 травня 2017 р.  
[скарга щодо відхилення пропозиції  
згідно тендеру №17Т-159 (ЛОТ №1)]

Голові Тендерного комітету  
ПАТ «УкрГазвидобування»  
п. Раздобаріну С.М.  
[tender@ugv.com.ua](mailto:tender@ugv.com.ua)

**СКАРГА**

**про усунення порушення у процесі проведення закупівлі та прийняття рішення  
замовником ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»  
(вимога про усунення порушення у процесі проведення закупівлі)**

Протоколом про відхилення пропозиції учасників допорогової закупівлі №17Т-159 від 11 травня 2017 року відхилено пропозицію учасника ТОВ «ДМЗ ІНЖИНІРІНГ» по Лоту № 1 процедури закупівлі 17Т-159\_43136000-5 - Устаткування для внутрішньосвердловинних робіт (Ловильні інструменти) 3 лоти, відповідно до п. 9.1 Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», затвердженого наказом ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» від 19 грудня 2016 року № 690, оскільки пропозиція учасника не відповідає вимогам документації процедури закупівлі.

ТОВ «ДМЗ ІНЖИНІРІНГ» (далі – Учасник, Скаржник) не погоджується із зазначеним рішенням замовника, вважає, що воно прийнято без належних для того правових підстав, не об'єктивно та упереджено.

Згідно вимог ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» до документації процедури закупівлі ставило наявність діючого сертифікату щодо відповідності технічних параметрів вимогам специфікації з нанесенням знаку якості Американського Нафтового Інституту-монограми API.

Втім, треба зазначити, що отримання Сертифікату API згідно **Наказу від 01 лютого 2005 року № 28 «Про затвердження переліку продукції, що підлягає обов'язковій сертифікації в Україні»** Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики, **є добровільним і не обов'язковим для кожного підприємства та станом на сьогодні немає жодного українського виробника ловильного інструменту (мітчики, колокола) який має діючий сертифікат щодо відповідності технічних параметрів вимогам специфікації з нанесенням знаку якості Американського Нафтового Інституту-монограми API вважаємо, що дана вимога ставить в нерівні умови українських виробників ловильного інструменту (колокол, мітчик) щодо закордонних виробників, які брали участь у закупівля, що є дискримінаційною вимогою.**

Також наголошуємо, що продукція згідно Лоту №1 не підпадає під загальні вимоги тендерної документації, оскільки мітчики типів МБУ, МСЗ, МЕС та колокола типів К, КС не можуть складатись з корпусу, захвата, корзини, направляючих корзини та елементів керування – що було вимогою згідно Додатку 2 технічних вимог і якісних характеристик та основних умов тендерної документації.



В період уточнень Скаржник звертався з листами № М 47-04/17 від 04 квітня 2017 року та № М 61-04/17 від 28 квітня 2017 року, в яких, доводив до відома ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» зазначене вище, втім, якоїсь відповіді чи пояснень не дочекався.

Також, необхідно зазначити, що пропозиція Скаржника є найбільш економічно вигідною за результатами проведеного аукціону по Лоту № 1 процедури закупівлі 17Т-159\_43136000-5 - Устаткування для внутрішньосвердловинних робіт (Ловильні інструменти).

З огляду на вказане, дана закупівля ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» проводиться максимально економічно неефективно, з наданням переваг іноземним компаніям.

Разом з тим, Скаржник не погоджується з рішенням ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», прийнятим за результатами розгляду пропозиції скаржника (протокол №17Т-159 від 11 травня 2017 року).

Вважаємо, що замовник порушив право Скаржника на об'єктивний та неупереджений розгляд та оцінку його пропозиції, ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» відхилив пропозицію Скаржника з формальних та дискримінаційних підстав.

З огляду на вище викладене, рішення про дискваліфікацію порушує Закон України «Про здійснення державних закупівель» і має бути скасовано.

#### **ВИМАГАЄМО:**

Скасувати протокол результатів перекваліфікованого відбору, скасувати протокол про відхилення пропозиції учасників допорогової закупівлі №17Т-159 від 11 травня 2017 року

2) Визнати ТОВ «ДМЗ ІНЖІНІРІНГ» переможцем торгів, який запропонував найнижчу ціну по Лоту №1 процедури закупівлі 17Т-159\_43136000-5 - Устаткування для внутрішньосвердловинних робіт (Ловильні інструменти).

#### **Додатки:**

- Копія листа № М 47-04/17 від 04 квітня 2017 року;
- Копія листа № М 61-04/17 від 28 квітня 2017 року.

Директор  
ТОВ «ДМЗ ІНЖІНІРІНГ»



Зайцев А.В.